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RAPORT   DE SPECIALITATE 

LA 
PROIECTUL DE HOTARARE AL CONSILIULUI  LOCAL 

privind acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Săcele  
dnei Daniela Vasilica TOTH (n. HARALAMBIE) 

 
 Prin adresa înaintată de dnele consilieri locali ABALAȘEI SIMONA, COMAN FELICIA și 
VOICESCU NICOLETA TEONIA,  în calitate de inițiatori, înregistrată la Primăria Muncipiului Săcele sub 
nr. 41357/11.05.2026 și susținută de recomandările din partea societății civile, respectiv prin adresa 
Asociației „Club Sportiv Săcele”, adresa Federației Române de Schi Biatlon nr. 675/27.04.2026 și adresa 
Clubului Sportiv Dinamo București – Centrul Sportiv Brașov, înregistrate la Primăria Municipiului Săcele 
sub nr. 41358/11.05.2026, nr. 41358/11.05.2026, respectiv nr. 41361/11.05.2026, se propune și susține 
conferirea titlului de cetăţean de onoare al Municipiului Săcele dnei Daniela Vasilica TOTH (n. 
HARALAMBIE).       
        Prin înscrisurile care vin în susținerea acestei inițiative, se aduce la cunoştinţă aspecte cu privire la 
activitatea sportivă de execpție și de contribuția remarcabilă la promovarea sportului românesc și a imaginii 
țării noaste și a Municpiului Săcele în plan național și internațional a dnei Daniela Vasilica TOTH (n. 
HARALAMBIE), una dintre cele mai valoroase sportive a României în disciplina săriturilor cu schiurile,  
multiplă campionă națională, clasându-se constant în top 30 mondial, ceea ce o plasează în elita acestui sport 
la nivel mondial și care prin rezultatele sale remarcabile a contribuit semnificativ la creșterea prestigiului 
acestui sport și la la promovarea sportului românesc și a imaginii țării noastre și a Municpiului Săcele în plan 
național și mondial. Totodată, dna Daniela Vasilica TOTH (n. HARALAMBIE) este o sursă de inspirație și 
un model de perseverență și disciplină, remarcându-se prin implicarea activă în comunitate, promovând 
valorile sportului și constituie un exemplu demn de urmat pentru tinerii sportivi. 
        Având în vedere cele prezentate mai sus şi întrunind condiţiile prevăzute de H.C.L. nr. 71/24.02.2022 
pentru aprobarea Regulamentului  privind acordarea titlului de „Cetăţean de onoare al Municipiului Săcele”, 
propunem spre analiză şi aprobare Consiliului Local  Proiectul de Hotărâre privind acordarea titlului de 
Cetăţean de Onoare al Municipiului dnei Daniela Vasilica TOTH (n. HARALAMBIE), în forma prezentată.  
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1.  Aprobat:  PRIMAR Ing.  POPA VIRGIL 12.05.2026  
 

2.  Vizat: Secretar General CJ Zamfir Geta 12.05.2026  
 

3.  Vizat: Serviciul Juridic C.j. Dascălu Bianca 
 

12.05.2026  
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